
Program putovanja:
Putovanje Galicija. Santiago de Compostela – La Coruña – Lugo – Oviedo – Gijon.
POSEBNIM ZRAKOPLOVOM IZ ZAGREBA

1. dan, srijeda 27.3.2024.:  ZAGREB – OVIEDO - LUARCA – AS CATEDRAIS – LA CORUÑA

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja zrakoplova. Slijedi prijava na
direktan let posebnim zrakoplovom iz Zagreba za Oviedo u 8.45 sati. Po dolasku u zračnu luku
Oviedo u 11.45 sati ukrcaj u autobus i vožnja duž čarobne obale Asturije - Costa Verde do magične
Luarce, gdje ćemo uživati u prekrasnom pogledu na ocean s visoke litice i provesti vrijeme uživajući
u spokojnom ozračju i svjetlosti  kamenog ribarskog mjesta. Nakon pauze za ručak, krećemo prema
plaži As Catedrais, čuvenoj po živopisnim oblicima svojih stijena u kojima je ocean isklesao stupove,
lukove i svodove, tako da šetajući plažom imamo dojam da idemo kroz morem sazdanu katedralu.
Nastavljamo potom do La Coruñe, drugog po veličini grada u Galiciji koji je u rimsko doba bio važan
lučki grad. Panoramska vožnja uz obalu, akvarij, šetnja promenadom kroz park do rekonstruiranog
starog rimskog svjetionika Torre de Hercules iz I. stoljeća. Nastavak do gradske vijećnice i glavnog
trga u donjem dijelu grada  – Praza de María Pita pa stepenicama u razgled Gornjeg grada – Cidade
Velha, stare gotičko - barokne crkve i samostani Sv.  Barbare i Sv. Dominika te romanička crkva Sv.
Marije del Campo. Slobodno vrijeme u staroj gradskoj jezgri koja je izrasla iz stare ribarske četvrti.
Prijava i smještaj u hotel. Noćenje. 

2. dan, četvrtak 28.3.2024.: LA CORUÑA – MUXIA – FINISTERRE – SANTIAGO DE
COMPOSTELA

Nakon doručka odjava iz hotela. Slijedi vožnja do mjesta Muxia gdje se na prekrasnom položaju
nalazi svetište Nosa Señora da Barca. Prema legendi na tom mjestu se Gospa ukazala apostolu Sv.
Jakovu. Vozeći se uz glasovitu i surovu Costa da Morte (obala smrti) - poznatu kao groblje brodova
stižemo do slikovitog rta Finisterre, mjesta ultimativnog sraza kopna i Atlantika, keltskog konca
svijeta te konačna točka puta Sv. Jakova (Camino de Santiago). Kratka pauza kod svjetionika,
najvažnijeg na „obali smrti“ koju osvjetljava kako bi brodovi sigurno uplovili u luku. Nastavljamo put
glavnog grada slikovite španjolske pokrajine Galicije – Santiago de Compostela. Po dolasku u
Santiago slijedi odlazak autobusom do starog grada, razgled franjevačkog samostana čiji je
utemeljitelj bio osobno Franjo Asiški, glavnog trga – Praza do Obradoiro, gradske vijećnice urešene
skulpturom Sv. Jakova na konju – Santiago Matamoros (ubojica Maura) i gostionice  – rezidencije
katoličkih kraljeva Isabele i Fernanda. Posjet katedrali Sv. Jakova, moćima sveca, pogled na slavni
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Botafumeiro, a oni koji to žele mogu biti prisustvovati i misi. Slobodno vrijeme za šetnju starim
gradom i ručak u nekom od restorana u ulici Franco. Galicijska kuhinja je osim po morskim
specijalitetima poznata i po lagano kuhanoj bijeloj šunki – lacon, raštiki sa suhim mesom, gusto
kuhanom bijelom grahu sa slaninom - fabada, habas – bob sa svinjskim nožicama i krvavicom, varivu
od slanutka, zelene leće, lišća mlade repe pripravljenom sa svinjskim obrazima i ušima - caldo
gallego, satarašu s patlidžanima – pisto gallego, dimljenoj hobotnici pirjanoj s krumpirom u
maslinovom ulju  i začinjenoj prahom od crvene paprike - pulpo a la feira, te posebno pripravljenom
kruhu – pan gallego. U nekim restoranima se može uživati u domaćoj glazbi, znatno različitoj od
ostatka Španjolske, koja se izvodi na gajdama i sliči irskom melosu. Transfer u hotel, prijava i
smještaj. Slobodna večer za vlastite aktivnosti i programe. Noćenje.

3. dan, petak 29.3.2024.: SANTIAGO – SANTA MARIÑA DOZO – COMBARRO – VIGO –
PONTEVEDRA – SANTIAGO 

Nakon ranijeg doručka, oko 8 sati krećemo prema Vigu, prva stanka je u Cambadosu, na još jednoj
postaji, no sada već Južnog, puta Sv. Jakova, uz ruševine gotičke crkve iz XV. stoljeća Santa Mariña
Dozo koju je Don Lope Sanchez de Ulloa dao podići na staroj romaničkoj crkvi iz XII. Stoljeća, a u
sklopu kompleksa je i vrlo zanimljivo "najmelankoličnije groblje na svijetu". Nakon kraćeg razgleda
produžit ćemo naš put do slikovitog ribarskog sela Combarro s prekrasnim izborom neobičnih
kamenih galicijskih spremnika za žito i krumpir - hȯrreos, gdje ćemo na spokojnim kamenim
terasama uz more provesti slobodno vrijeme. Nastavljamo do Viga, najvećeg galicijskog grada s oko
300 tisuća stanovnika, smještenog na istoimenom rijasu. Iskrcat ćemo se u luci, pješački razgled
grada s obveznim stajanjem uz staru riblju tržnicu Mercado da Pedra gdje ćemo probati svježe ribe,
školjke i rakove po kojima je obala Galicije poznata: oštrige, dagnje, brbavice, vongole, lakirke,
rumenke, kapice, cape lunge, kozice i škampe svih vrsta i veličina, rakovice, hlapove, jastoge te
raznu oboritu ribu. Uz njih preporučujemo izvrsna bijela vina iz Galicije - albariño i ribeira. Poslije
ručka svratit ćemo do jedne od najljepših svjetskih plaža Playa del Vao i prošetati  preko mosta do
otoka Isla de Toralla. Slijedi vožnja do 35 km udaljene Pontevedre, starog rimskog grada na utoku
rijeke Lerez. Kratki pješački obilazak, bazilika Santa Maria Mayor, crkva i samostan San Francisco,
koju je osnovao Sveti Franjo Asiški koji je svratio u Pontevedru tijekom svog hodočašća Južnim
putem Sv. Jakova i tako ju uvrstio u popis mjesta na Camino de Santiago. Provest ćemo ugodno
vrijeme u ovom tihom gradu, na Praza de Leña s mnoštvom malih bodega i restorana. Nakon
završetka svih razgleda, krećemo nazad prema Santiagu. Noćenje.

4. dan, subota 30.3.2024.: SANTIAGO DE COMPOSTELA – LUGO – OVIEDO

Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema trećem po veličini galicijskom gradu Lugo, koji je u
rimsko doba bio značajno središte. U ranom srednjem vijeku skoro potpuno napušten, ponovno je bio
naseljen u 10. st. zahvaljujući tomu što je bio jedna od postaja na hodočasničkom putu Sv. Jakova. Iz
3. st. ostale su, jedine u svijetu, potpuno sačuvane rimske zidine koje opasuju grad, a tu je i moderni
most preko rijeke Miño koji počiva na rimskim temeljima. Prošetat ćemo od mosta uz zidine,
pogledati baroknu vijećnicu iz 18. st. te posjetiti katedralu Sv. Marije iz 1129. sa zanimljivom
skulpturom Bogorodice s velikim očima. Slobodno vrijeme za užitak u atmosferi drevnog mjesta.
Nakon pauze za ručak, krećemo prema Oviedu, prijestolnici regije Asturija, nekoć
ranosrednjovjekovne kneževine uz koju se vežu sami počeci španjolske Reconquiste. Po dolasku u
grad stat ćemo uz prekrasno suvremeno zdanje Kongresne palače Oviedo, prošetat ćemo uz palaču
Velardo i stari teatar Campoamor, Casa Consistorial - Gradsku vijećnicu, zatim trgom Plaza de
Paraguas i prekrasnim parkom San Francisco. Odlazimo prema kompleksu  drevne katedrale.
Utemeljitelj prvog predromaničkog zdanja bio je vladar Fruela I, još 781. godine, a preuredio ju je i
dogradio 802. kralj Alfonso II. Iz tog perioda ostala je samo Camara Santa – jedna od postaja na putu
Sv. Jakova, u kojoj se čuvaju dragulji i važne relikvije poput sudarija (Sveti Sudarij iz Ovieda) za koji
se vjeruje da je bio omotan oko glave Isusa Krista, Cruz de la Victoria - bogato urešeni drveni križ
koji je prema legendi nosio vizigotski vitez Menandez Pelayo u prvoj pobjedi kršćana nad Maurima
722. u bitci kod Covadonge te mnogih drugih, od koje su neke nakon pada vizigotske prijestolnice
Toleda u maurske ruke donesene ovamo kako bi se izbjegla njihova desakralizacija. Sadašnja
katedrala, gotičkog tipa s nekim romaničkim obilježjima, nastala je u periodu XIV. – XVI. st. (doplata



za ulaznicu u kompleks). Vidjet ćemo i drevnu predromaničku fontanu Foncalada koja još uvijek u
funkciji te nedaleku predromaničku crkvu San Julian de Prados iz IX. stoljeća sa zanimljivim
romaničkim freskama. Prijava i smještaj u hotel. Predvečer mogućnost odlaska u neku od poznatih
asturijskih sidrerija (lokali gdje se služi asturijska jabukovača) s piljevinom na podu gdje se uz
tradicionalnu lokalnu jabučnu ili kruškovu sidru služe i odlična, sočna asturijska jela, mahom mesni
specijaliteti i sirevi. Noćenje.

5. dan, nedjelja 31.3.2024.: OVIEDO – GIJON – ZAGREB 

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja autobusom prema Gijonu, sveučilišnom primorskom gradu na
Costa de Asturias. Prošetat ćemo kroz Cimadevilla - živopisni Gornji  grad, pogledati rodnu kuću
Gaspara Jovellanosa, čuvenog španjolskog državnika i filozofa iz perioda Prosvjetiteljstva, potom po
utvrdi  s pogledom na ocean. Ukoliko nam vrijeme dopusti, spustit ćemo se i pogledati drevne
rimske terme, još jedan materijalni ostatak romanizacije ovog zabačenog dijela Iberskog poluotoka.
Slobodno vrijeme na Plaza Mayor ili Playa San Lorenzo s mnoštvom restorana i terasa. Potom
krećemo prema zračnoj luci Oviedo. Po dolasku prijava na izravan charter let za Zagreb u 14.40 sati.
Dolazak u Zagreb predviđen je u 17.30 sati.



*First Minute popust 40 € vrijedi za rezervacije do 30 dana prije polaska ili do popunjenja mjesta po
FM cijeni.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz posebnim charter zrakoplovom na relaciji Zagreb - Oviedo - Zagreb
pristojbe zračnih luka
uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 20 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 5 kg)
transfere i razglede prema programu
smještaj u hotelima 3*/4* u dvokrevetnim sobama na osnovu 4 noćenja s doručkom (1
noćenje u La Coruñi, 2 noćenja u Santiagu de Composteli, 1 noćenje u Oviedu)
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplatu za jednokrevetnu sobu 240 €
ulaznice za kulturno-povijesne spomenike i muzeje koje nisu navedene kao uključene
putna osiguranja
fakultativne izlete i sadržaje
troškove osobnih narudžbi

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata za jednokrevetnu sobu: 320 € 

Popusti: 
- 20% popusta za jedno dijete do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe (u trokrevetnoj sobi)
- trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

Informativne individualne cijene ulaznica:
- katedrala i muzej u Santiagu de Composteli 12 €, kompleks katedrale San Salvador u Oviedu
7 €, crkva Santa Maria del Naranco u Oviedu 5 €,

INFORMACIJE:

NAPOMENE

- Kalkulacija cijene rađena je prema cijeni goriva na dan 28.11.2023., u slučaju povećanja
cijene goriva prema ugovoru između zračnog prijevoznika i odgovornog organizatora,
odgovorni organizator ima pravo povećati cijenu te o tome pravovremeno obavijestiti putnika.

- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji u Španjolskoj te može biti različita u
odnosu na kategorizaciju u drugim zemljama

- Državljanima Republike Hrvatske za ulazak u Kraljevinu Španjolsku dovoljna je važeća
putovnica ili osobna iskaznica.



- Neispravni putni dokumenti koji za posljedicu imaju odustajanje od putovanja, ni u kojem
slučaju ne obvezuju organizatora putovanja te se primjenjuju uvjeti otkaza putovanja
organizatora putovanja

- Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja kao i vremena polazaka
zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će se program
izvesti u cijelosti.

- U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.

- Molimo informirajte se o preporukama za putovanja i upozorenja za Španjolsku na službenim
stranicama MVEP-a.

 

ŠPANJOLSKA -  OPĆE INFORMACIJE

Zemljopisni položaj: Smještena je na jugozapadu Europe. Španjolska zauzima veći dio
Pirinejskog poluotoka. Dio su njenog teritorija i dva arhipelaga, smješteni u Sredozemnom
moru (Baleari) i Atlantskom oceanu (Kanarski otoci), sjevernoafrički primorski gradovi Ceuta i
Melilla, koji su pod španjolskom upravom te enklava Llivia u francuskim Pirinejima. Španjolska
graniči na sjeveru s Francuskom i Andorom, s Portugalom na zapadnu te s britanskom
kolonijom Gibraltar na jugu. Sjevernoafrički teritoriji pod španjolskom upravom graniče s
Marokom. Ukupna dužina španjolske kopnene granice je 1918 km.

Površina: 505,988 km2

Broj stanovnika: 44.1 milijuna (god. 2005)

Državno uređenje: Parlamentarna Monarhija od 1978.

Glavni grad: Madrid, 5.5 milijuna stanovnika (god. 2005)

Klima: Istok i jug države – prosječne temperature: 13°C do 25°C Sjeverozapad – prosječne
temperature: 8°C -20°C. Unutrašnjost –prosječne temperature: 3°C -23°C

Novac: Euro (€) = 100 centa. Novčanice za € 500, 200, 100, 50, 20, 10, 5. Kovanice za € 2, 1 i
50, 20, 10, 5, 2 i 1 cent.

Jezik: Španjolski (Kastiljski), katalonski (na sjeveroistoku), galicijski (na sjeverozapadu) i
baskijski (na sjeveru).

 

KORISNE INFORMACIJE – GALICIJA

Regija Galicija, smještena na sjeverozapadu Španjolske uz granicu s Portugalom, poznata je
kao 'Regija tisuću rijeka', a brojna ušća njezinu obalu čini prepunom prekrasnih estuarija i
rijasa. Sama obala prepuna je kontrasta u kojima imate mogućnost uživati na nježnim
pješčanim plažama ili proživljavati avanture na obližnjim liticama. Svaki posjetitelj Galicije
moći će uživati u bogatoj gastronomiji, običajima s primjesama keltske i rimske kulture te,
naravno, u izvrsnom vinu. Glavni grad Galicije je Santiago de Compostela.

Santiago De Compostela: Veličanstveni grad, slavno odredište brojnih hodočasnika, jedinstven
je povijesni spomenik čiji je stari dio grada prepoznao i UNESCO kao nezamjenjivu svjetsku
baštinu. Ime je dobio po sv. Jakovu, čije su kosti pronađene na području grada, na mjestu na
kojem je sagrađena i veličanstvena bazilika. Santiago je simbol rekonkviste, obilježen
arhitekturom gotike i romanike, izvanredno odredište za sve zaljubljenike u povijest i

https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044?country=129


umjetnost. Santiago de Compostela krajnje je odredište poznatog hodočašća Camino de
Santiago (Put sv. Jakova).

La Coruña: Po veličini drugi najveći grad u Galiciji. Prepoznatljiva je po Herkulesovom tornju,
svjetioniku za koji se pretpostavlja da je sagrađen u 1. st. pr. Kr. i koji je uvršten na Popis
svjetske baštine. Osim veličanstvenog svjetionika, u La Coruñi možete posjetiti poznati Trg
Maria Pita te planinu San Pedro, s koje se pruža nezaboravan pogled na grad. Ako volite duge
šetnje, posjetite Paseo Maritimo - devet kilometara dugu šetnicu uz obalu.

Vigo: Vigo je najveći grad u autonomnoj zajednici Galiciji s 293.837 stanovnika. Nalazi se na
krajnjem zapadu Španjolske u pokrajini Pontevedra. Vigo je najveća europska ribarska luka,
poznata po hladnjačama i tvornicama ribljih konzervi. Leži na jugozapadu Galicije na
istoimenom poluotoku, koji zadire u Atlantik, udaljen 27 km od grada Pontevedra i nekih 38
km od portugalske granice. Vigo je prvi put dokumentiran u 15. stoljeću, dotad je bio toliko
mali, da ga nisu držali ni za selo. Za englesko-španjolskih sukoba oko kolonija u dva navrata
1585. i 1589. napao ga je engleski admiral Francis Drake. A nakon toga u Ratu za španjolsko
nasljeđe zajednička britansko-nizozemska flota pod zapovjedništvom Georga Rooka i Jamesa
Butlera, u zaljevu ispred Viga 1702. uništila je španjolsko-francusku flotu. Vigo je grad
moderne arhitekture, ali ima i nekoliko starijih građevina, među njima srednjovjekovnu kapelu
Casa de Caridada, neoklasicističku crkvu Santo Cristo de la Victoria, podignutu u spomen na
pobjedu protiv napoleonove vojske u Ratu za nezavisnost (1808. – 14); i tvrđava Castro iz 17.
stoljeća. Pojavljuje se u knjizi 20.000 milja pod morem Julesa Vernea i u njemačkom filmu "Das
Boot" redatelja Wolfganga Petersena. U Vigu je sjedište poznatoga nogometnoga kluba Celta
Vigo.

KORISNE INFORMACIJE – ASTURIJA

Španjolska regija Asturija, naseljena još od kamenog doba, smjestila se na sjeverozapadu
poluotoka. Prepoznatljivi asturijski krajolik krakteriziraju planinski vrhovi koji se pretapaju u
nizinu te naposljetku u obalno područje s dugim plažama. Dom je iznimne gastronomije, u
kojoj prevladavaju morska hrana te tradicionalna jela poput fabade (krvavice s grahom i
specijalitetima od sira). U Asturiji se ujedno nalaze i dva velika nacionalna parka - Picos de
Europa (nedaleko od Ovieda) i Somiedo, u blizini istoimenog grada. Glavni grad Asturije je
Oviedo.

Oviedo: Grad Oviedo, čija se prošlost usko veže uz Asturijsko kraljevstvo, osnovan je u 8.
stoljeću. Urbana sadašnjost je u potpunosti isprepletena s njegovom prošlošću, o kojoj
svjedoče brojne monumentalne građevine, a poznato je da je osnivanje sveučilišta u Oviedu
potaknulo razvoj grada te njegovo širenje na okolno područje. Oviedo je dom brojnih
spomenika koji se nalaze na UNESCO-ovom Popisu zaštićene svjetske baštine. Neki od njih su
Katedrala, predromanička crkvica San Miguel de Lillo te La Foncalada (fontana iz 9. stoljeća).

Gijon: Najveći grad na području Asturije, Gijon, važna je morska luka te mjesto bogatog
kulturnog života. U prošlosti je bio i važno obrazovno-znanstveno središte, što se najbolje
očituje u znamenitom institutu Real Instituto Asturiano, osnovanom još krajem 18. stoljeća.
Jedan od najvažnijih događaja u Gijonu zasigurno je međunarodni filmski festival, koji je
proglašen jednim od najboljih u Španjolskoj. U Gijonu se nalaze i brojni muzeji, galerije te
knjižnice, a najpoznatiji je među njima Muzej asturijskog naroda. Jedan od simbola Gijona
svakako je i spomenik pomalo neobičnog oblika - Elogio del Horizonte, smješten u četvrti
Cimadevilla.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Kraljevini Španjolskoj u Madridu nalazi se na adresi Calle
Claudio Coello 78/2, 28001, Madrid, España.
Kontakt podaci: tel. 00 34 91 577 6881, 00 34 91 577 6901, fax. 00 34 91 577 6905, e-
mail. madrid@mvep.hr. Izvanredna i opunomoćena veleposlanica: Nives Malenica.
Uredovno vrijeme Veleposlanstva: • ponedjeljak-petak 9-17 sati
Uredovno vrijeme Konzularnog odjela Veleposlanstva: (za stranke)

mailto:madrid@mvep.hr


• ponedjeljak, srijeda, četvrtak i petak 10-13 • utorak 13-16 sati

Molimo stranke da se za sve konzularne slučajeve obrate direktno Veleposlanstvu RH u
Madridu tijekom uredovnog vremena. Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne
situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0034630526085.

Molimo Vas da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu vanjskih
i europskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike




